

26 ИЮН 1953

Ленинград

Газета №

СПЕКТАКЛИ В ОБЛАСТИ

Из колхоза в колхоз, из села в село переезжает коллектив Малого областного драматического театра. Сейчас он показывает в селах Пашского района одну из своих последних работ — пьесу А. Афиногенова «Машенька». Ее уже просмотрели сотни колхозников, рабочих и служащих предприятий, рыбаки, лесосплавщики, работники речного флота. Кроме Пашского района, артисты побывают в этом месяце также в Лодейнопольском, Оятском, Подпорожском, Тихвинском и Бокситогорском районах.

Любят колхозники свой Областной драматический театр. Каждый спектакль его проходит с большим успехом. В коллективе театра много старейших мастеров

сцены: С. Свистунов, Е. Орлова, Е. Иванов, Н. Рождественский, Н. Гилянова. Успешно работает и молодежь. Так, впервые в центральной роли в спектакле «Машенька» выступает воспитанница Ленинградского театрального института имени А. Н. Островского Светлана Пекар.

Сегодня в репертуаре театра — около десятка спектаклей. Среди них — «Шелковое сюанэ» А. Каххара, «Два лагеря» А. Якобсона, «Без вины виноватые» А. Островского и ряд других. Нынешней осенью зрители Ленинградской области увидят в исполнении артистов театра пьесы — «Кандидат партии» А. Крона, «Твое личное дело» Е. Успенской и Л. Ошанина и другие новые постановки.